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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Apuí, reunião  realizada aos 14 (Quatorze) dias do mês de Junho  do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato 

Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato 

Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal 

Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e 

Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes 

da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão 

da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão 

de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: 

Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h18 (oito 
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horas e quinze minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros 

das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi 

constatado presença dos Vereadores, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Bruno 

José de Morais, Antônio Carlos Moisés Franco, Daniel Nonato Paz, Éber José da Silva 

e a ausência dos Vereadores Juvenal Belo da Hora (Exercendo a Presidência), Pedro 

Renato Frozzi(Ausente com Portaria), Maxael Fernandes da Luz (Ausente com 

Justificativa), Leonilda Iaski da Rocha Supi( Ausente com Portaria). Dando 

continuidade, o Vereador Gevan Pires Barbosa, fez a leitura da Pauta; MEMORANDO 

Nº 047/2022 – CMA – Que Encaminha a Mensagem nº 010, 06 de junho de 2022 que 

dispõe sobre a regulamentação do programa mais médicos para o Brasil no município 

de Apuí, concessão de auxílios financeiros aos médicos participantes. Após a leitura, 

foi colocado em discussão; o Vereado Antônio Carlos Moisés Franco, falou da 

necessidade em ter celeridade, sobre a pauta dos médicos, pois alguns setores do 

Município já está ficando sem médico, citou o exemplo de algumas Vicinais, como a 

Três Estados; foi decidido pela maioria, foi solicitado um Parecer Jurídico, e que fosse 

encaminhado uma cópia para cada gabinete; MEMORANDO Nº 042 /2022 - Que 

encaminha o Projeto de Lei Municipal nº 005 de 24 de maio de 2022, o qual dispõe 

sobre a Revisão dos subsídios do Prefeito e Vice Prefeito. Foi passado para as 

discussões; foi solicitado um Parecer Jurídico, e aos Vereadores que solicitaram, a 
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cópia da Minuta do Projeto; MEMORANDO Nº 041/2022 – CMA – Que Encaminha 

o Requerimento nº 002/2022 de autoria do vereador Maxsael Fernandes da Luz para 

realizar a Sessão itinerante no distrito de Sucunduri. Como o Vereador que solicitou, 

está ausente, foi retirado da pauta; MEMORANDO Nº 027/2022 CMA – Que 

encaminha Mensagem Prefeitural Nº07/2022 o qual dispõe sobre o projeto de lei Nº 

007, de 14 de abril de 2022 que trata da LDO - Lei de Diretrizes Orçamentarias 

referente ao ano 2023. Após a leitura, foi colocado em discussão; foi retirada de pauta, 

pois os Vereadores precisam se reunir para discutir sobre esse tema; onde também o 

Vereador Pedro Renato Frozzi, estava ausente, que é o Presidente da Comissão de 

Finanças e Orçamento. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas 

Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após 

lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 14 (Quatorze) de Junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                           Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz   Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi             Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   

 
AUSENTE COM JUSTIFICATIVA 

AUSENTE COM PORTARIA AUSENTE COM PORTARIA   
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